
  

  جمعه حـصب
04/09/1401  

عنوان دروس دفترچه سؤال، لازم است پاسخ هر سؤال مطابق شمارة سؤال درج شده در 
 .گذاري و تکمیل شود

  ها و مؤسسات آموزش عالی کشور
  یتجرب گـروه آزمـایشـی عـلوم

    

          
  

  گوییعنوان مواد امتحانی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

   
  ملاحظات گوییمدت پاسخ

  سؤال 35  دقیقه 50
  دقیقه 50

 

  .شود باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع می
        

    

 

  ».شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می
 )ره(امام خمینی                                           

  جمهوري اسلامی ایران
  وزارت علوم، تحقیقات و فنّاوري

جش آموزش کشورسازمان سن  

عنوان دروس دفترچه سؤال، لازم است پاسخ هر سؤال مطابق شمارة سؤال درج شده در  با توجه به
گذاري و تکمیل شود نامه علامت دفترچه در همان شماره ردیف در پاسخ

  

ها و مؤسسات آموزش عالی کشور آزمـون مجدد سراسري ورودي دانشگاه
گـروه آزمـایشـی عـلوم 

      

          

      
    

  

  
عنوان مواد امتحانی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

 

مدت پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحانی ردیف

  245  211  35  شیمی  1

پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع می...) الکترونیکی و ( حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش 
     

6- 3-3نظام آموزشی    

  

  1401سـال 

اگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می«
                                          

با توجه به

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    
  
  

    

    
    

  
  
  
  

  
  
  

    

  

حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش 
    

    

لکد کنتر  

F 
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 . منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون استداوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول ذیل، به *

 
  
  
  
  
  

 
  ، درست است؟چند مورد از مطالب زیر  - 211

Zو یون  X36آرایش الکترونی اتم  •  .، یکسان است333−
 .برابر شمار فلزهاي اصلی است 4دورة چهارم جدول تناوبی، شمار فلزهاي واسطه،  در •
 .است D21هاي ظرفیت اتم دو برابر شمار الکترون  ،A34هاي ظرفیت اتم شمار الکترون •
 .ها، با شماره گروه آنها برابر استبهاي جدول تناوبی، بالاترین عدد اکسایش عناصر در ترکیدر گروه •
lهاي داراي در اتم هشتمین عنصر دورة چهارم جدول تناوبی، مجموع شمار الکترون • = o وl =   .است 14، برابر  2

  یک) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1
  درست است؟ ،چند مورد از مطالب زیر  -212

 .طول موج آن نسبت وارونه دارد انرژي نور، با •
 .بیشتر است ،انرژي نور زرد از انرژي نور بنفش •
  .بزرگتر است ،طول موج نور قرمز از طول موج نور آبی •
 .از جنس پرتوهاي الکترومغناطیسی است ،نور خورشید •

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  یک) 1
  یابد؟افزایش می ها،چند مورد از خواص زیر، با افزایش اندازة مولکول آلکان  - 213

    چسبندگی •  تاریفرّ •  نقطۀ جوش •
  مولکولینیروي بینِ •  پذیرياشتعال •  رويگران •
    دو) 4  سه) 3  چهار )2  پنج) 1

  درستی بیان شده است؟شده، بهکاررفته در تولید کالاي عنواندر چند مورد زیر، نام پلیمر به  - 214
  پلی استیرن: مصرفبارظروف یک •              پلی سیانو اتن: نخ دندان •  پلی پروپیلن: پتو •
  پلی وینیل کلرید: کیسه خون •  کولار: سرنگ •
1 (5  2 (4   3 (3  4 ( 2   

  ؟درست است ،چند مورد از مطالب زیر  -215
 .ها به نام آروماتیک استوه خانوادة مهمی از هیدروکربنربنزن، سرگ •
  .ها در مولکول سیکلوهگزان برابر استفتالن با شمار اتمها در مولکول نشمار اتم •
 .متیل بوتان، با هم برابر است-2هاي هیدروژن در مولکول سیکلوهگزان و مولکول شمار اتم •
 .ها، برابر استهاي هیدروژن اولین عضو از خانوادة آلکانشمار پیوندهاي دوگانه درمولکول بنزوئیک اسید، با شمال اتم •

    یک) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1
  ها در بلور سدیم کلرید، کدام است؟ عدد کوئوردیناسیون یون  - 216

1 (3  ،3   2 (1  ،1  3 (4  ،4  4 (6  ،6  

بودن شمارة صندلی خود را با شمارة  با آگاهی کامل، یکسان  ....................وطلبی با شمارة دا  ....................اینجانب 
نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درج شده بر روي دفترچۀ  داوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ

 . نمایم سؤالات را تأیید می
 

  :امضا
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5 1o 15 2o 25 3o 35 4o 5 o45o

/2o
/4o
/6o
/8o
/1 o
/1 2
/1 4
/1 6

بآ مرگ        رد نژیسکا مرگ یلیم

)امد C)°

1o
o

هـاي  آنهـا، تفـاوت مجمـوع ضـریب      معادلـۀ  پس از موازنۀ کامل با توجه به واکنش سوختن کامل پروپان و گلوکز،   -217
هاي آلی هر یک از آنها، تفاوت جرم گـاز  دهندهمول از واکنش 5o/استوکیومتري مواد کدام است و به ازاي مصرف 

  تقریب چند برابر تفاوت جرم بخار آب حاصل از آنها است؟اکسید حاصل، بهکربن دي
  (H , C , O : g.mol )−=   =   = 11 12 16  

C.) ها موازنه شودمعادلۀ واکنش( H (g) O (g) CO (g) H O(g)
C H O (s) O (g) CO (g) H O(g)

+ → +


+ → +

3 8 2 2 2
6 12 6 2 2 2

   
  

1 (/     3 67 ، 8    2 (/     4 57 ، 6    
3 (/     3 67 ، 6     4 (/     4 57 ، 8 

دهـد، کـدام   یدنی و آب دریا را نشـان مـی  پذیري اکسیژن در آب آشامبا توجه به شکل زیر، که نمودارهاي انحلال  -218
  است؟ نادرستمطلب، 

  
  
  
  
  
  
  

  
  .پذیري اکسیژن در آب آشامیدنی، در مقایسه با آب دریا، کمتر استتأثیر افزایش دما بر کاهش انحلال) 1
1/تقریب ، بهC°5پذیري اکسیژن در آب آشامیدنی در انحلال) 2 C°3پذیري آن دربرابر انحلال 75 o است.  
2/تقریب ، بهC°5پذیري اکسیژن در آب دریا در انحلال) 3   .است C°45پذیري آن در برابر انحلال 2
  .بزیان را به خطر بیاندازدتواند زندگی آافزایش شوري آب، می) 4

lهاي داراي عدد کوانتومی شمار الکترون  -219 = هاي داراي عدد کوانتومی ، چند برابر شمار الکترونX36در اتم  1
l =   است؟ Z29در اتم  2

1( /2 2     2( /2 o     
3( /1 8     4 (/1 6  

) هاي(داده شده، بیشتر از ترکیب) هاي(ترکیبکدام گرم از  5هاي گاز اکسیژن تولیدشده به ازاي تجزیۀ شمار مول  -220
  ).ها موازنه شودمعادلۀ واکنش(است؟ دیگر 

/

a) NaNO (s) NaNO (s) O (g) (NaNO g.mol )

b) KClO (s) KCl(s) O (g) (KClO g.mol )

c) N O (s) NO (g) O (g) (N O g.mol )

−

−

−

 → +      =  

 → +            =  

 → +              =  

13 2 2 3
13 2 3

12 5 2 2 2 5

85
122 5

1 8o

   

  
1 (a     2 (b     
3 (a , c       4 (b , c       
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 عدد اتمی عنصرهاي اسـکاندیم، کـروم، آهـن و   (هاي جدول زیر، درست است؟ ردیف چند ردیف ازهاي همۀ داده  -221
  .) است 29و  26، 24، 21ترتیب برابر مس به

  

  دهندة شمارة گروه عنصر تشکیل  فرمول شیمیایی  نام ترکیب  ردیف
  کاتیون در جدول تناوبی

  هاي آخرینشمار الکترون
  شدة کاتیونزیرلایۀ اشغال

Cu  سولفات (I)مس   1 SO2 4  11   1o  

Fe(NO  نیترات (III)آهن   2 )3 3  8  5  
  CrCO3  6  4  کربنات (II)کروم   3
  ScPO4  3  6  اسکاندیم فسفات  4

  

  چهار )4  سه )3  دو )2  یک )1
در  θ ضـریب   رتیـب تبـه  نیترات نسبت به دما مربوط اسـت،  (II)پذیري سرببا توجه به جدول زیر، که به انحلال  -222

گـرم حـلال، در    2ooکدام است و بر پایۀ این معادله، در محلولی سیرشده از این ماده با  (S)پذیري معادلۀ انحلال
  تقریب چند گرم از آن وجود دارد؟، بهC°64دماي 

1 (/1 35o  2/و 6 8o  
2 (/1 35o  1/و 3 4o  
2/و  11/) 3 6 8o  
1/و  11/) 4 3 4o  

و تشکیل یک نمک نامحلول، چند مطلب زیر، ) صورت محلولبه(دربارة واکنش کلسیم کلرید با سدیم فسفات   - 223
O)درست است؟ , Na , P : g.mol )−=  =   = 116 23 31  

  .       ماندبا انجام واکنش، غلظت یون کلرید در محلول، ثابت باقی می •
24/با مصرف  •  .شودمول نمک محلول تشکیل می 45o/گرم سدیم فسفات،  6
 .است 12شدة آن، برابر هاي استوکیومتري مواد در معادلۀ موازنهمجموع ضریب •
 .یابدش میفزاینجام واکنش، نسبت غلظت آنیون تک اتمی به غلظت آنیون چند اتمی در محلول، ابا ا •
 .است 3o/در فرمول شیمیایی فراوردة نامحلول، برابر  ها،هاي سازندة آنیونشمار اتمها به نسبت شمار کاتیون •

  پنج) 4  چهار) 3  سه) 2  دو) 1
  هستند؟ هاي زیر، همگی ترکیب یونیتایی از ترکیبسهکدام مجموعۀ    -224

1( CaCO3 ،FeS ،SF4     2 (KNO3، CaCl2 ،NaBr     
3( CS2 ،Mg N3 2 ،KI       4 (CH 4 ،Al O2 3 ،N O2 3     

  است؟ درستناچند مورد از مطالب زیر،   -225
  .تر استسخت  فلزي که فعالیت شیمیایی کمتري دارد، •
  .، از شعاع اتمی فسفر و منیزیم، کوچکتر استشعاع اتمی پتاسیم •
 .جدول تناوبی است 14از شمار عنصرهاي فلزي در گروه  کمتر، 13شمار عنصرهاي فلزي در گروه  •
l=شعاع اتمی عنصري که تنها دو الکترون با  • تر از شعاع اتمی هر نافلز داراي الکترون ظرفیتی دارد، کوچک 2

=n  .است 4
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  یک) 1

 45   3 o   2o   o  ( C)θ °  

82  66  55  33  g Pb(NO )
S

g H O
  

   
3 2

21o o
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1اگر دستگاه گلوکومتر، مقدار قند خون فردي را برابر   -226 5o ،غلظت گلوکز بـا یکـاي     نشان دهدppm   ،در خـون او
3در محلولی است که در  ppmچند برابر غلظت گلوکز با یکاي  o o لیتر آن،میلی × −35 1 o     مـول گلـوکز وجـود

=−ها، یک گرم در نظر گرفته شود، لیتر از محلولجرم هر میلی(دارد؟    =   =H , C , O : g.mol 11 12 16(   
1 (/72o     2 (/51o    
3 (/35o     4 (/25o     

Agعدد اکسایش اتم اکسیژن در  - 227 O2 ،OF2  وH O2  ترتیب از راست به چپ کدام است؟ ، به2
    2−و  2−،  2− )2    1−و  2+،  2− )1
  1+و  2−،  2+) 4    1−و  2+،  2+ )3

6/در واکنش   -228 سولفات، چند گرم  (II)مولار مس 2درصد با مقدار کافی محلول  8oگرم آلومینیم با خلوص  75
  شود؟سولفات مصرف می (II)لیتر محلول مسآلومینیم سولفات تشکیل و چند میلی

Oنش موازنه شود،واک دهد، معادلۀ ناخالصی، واکنش نمی(   , Al , S : g.mol−=   =   = 116 27 32(   
Al(s) CuSO (aq) Al (SO ) (aq) Cu(s)+ → +4 2 4 3 

1 (/12 ، 17 1o        2 (/15 ، 34 2o      
3 (/15 ، 17 1o        4 (/12 ، 34 2o        

  ند؟هست چند مورد از مطالب زیر، درست شوند،هاي زیر، که در شرایط مناسب انجام میبا توجه به واکنش  -229
I) N H (g) H (g) NH (g) kJ
II) N (g) H (g) NH (g) kJ

 + → +  

 + → +  
2 2 2 3

2 2 3

2 2 183
3 2 92   

 .شوددر هر دو واکنش، انرژي از سامانه به محیط، جاري می •
 .کمتر است IIنسبت به واکنش  ، Iها در واکنش دهندهپایداري واکنش •
 .کمتر است  ها،دهندهدر هر دو واکنش، انرژي پتانسیل فراورده در مقایسه با واکنش •
  .است Iها در واکنش دهندهاز محتواي انرژي واکنش ترپایین، IIها در واکنش دهندهمحتواي انرژي واکنش •

    یک) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1
  :با توجه به دو واکنش فرضی زیر  -230

/
) aA dD mM

(b a)
) bA eE xX
 + →

         =
 + →   

1 1 52   

بوده و در واکنش  D، برابر و دو برابر سرعت متوسط مصرف  1در واکنش  Mو تشکیل  Aاگر سرعت متوسط مصرف   
باشد، نسبت  Aو برابر سرعت متوسط مصرف  E، سه برابر سرعت متوسط مصرف X، سرعت متوسط تشکیل 2

  ،  کدام است؟ 1به مجموع ضرایب استوکیومتري معادلۀ واکنش  2مجموع ضرایب استوکیومتري معادلۀ واکنش 
1 (/1 6     2 (/1 4     
3 (/1 2     4 (/1 o   

   



  6 صفحه  291F  شیمی
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

/ 1o o
/ 2o o
/ 3o o
/ 4o o
/ 5o o
/ 6o o
/ 7o o
/ 8o o

لوم

(min)نامز

/ 9o o
/ 1o o

o 2 4 6 8 1o 12 14 16

HO

ها از مجموع آنتالپی پیوندها در اگر در واکنش سوختن کامل یک مول اتانول، مجموع آنتالپی پیوندها در فراورده  - 231
  از مطالب زیر، درست است؟ چند موردباشد،  کیلوژول بیشتر 1368ها، دهندهواکنش

(H , C , O : g.mol )−=   =   = 11 12 16   
•  H∆  واکنش برابرkJ+  .است  1368 
/تقریب برابرارزش سوختی اتانول، به • kJ 29  .است 7
11/از سوختن کامل  •  .شودکیلوژول گرما آزاد می 342ول، گرم اتان 5
   .ارز آنتالپی سوختن اتانول استها در این واکنش، همها و فراوردهدهندهتفاوت مجموع آنتالپی پیوندها در واکنش •

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  یک) 1
نشدة در واکنش موازنه ها و فراورده نسبت به زماندهندههاي واکنشبا توجه به شکل زیر، که به تغییرات مول  - 232

X(aq) Y(l) Z(aq)+   است؟ نادرستمربوط است، کدام مطلب  →
  
  
  
  
  
  

  

  
  

/تقریب دقیقه، به 14تا  3در فاصلۀ زمانی ) 1 1o o  مول ازX  مصرف شده است و ضرایب استوکیومتريX  وY برابر است.  
  .برابر سرعت متوسط تشکیل آن از دقیقه سوم تا دقیقۀ هفتم است 2دقیقۀ اول،  3در  Zسط تشکیل سرعت متو) 2
  .ها استدهندهدر مدت زمان یکسان، تغییر مول فراوردة واکنش، دو برابر تغییر مول هر یک از واکنش) 3
  .مول بر ساعت است 1o/تقریب برابر دقیقۀ اول، به 12در  Xسرعت متوسط مصرف ) 4

Br)زیر درست است؟  کدام موارد، نشان داده شدهبا توجه به ساختار مولکول   - 233 g.mol )−=  18o   
  

  
  .است 6در آن، برابر  CH3و  CH2هاي تفاوت شمار گروه - الف
Cشمار پیوندهاي  -ب H−  ،برابر شمار پیوندهاي  2در آنC C− است. 
 .یابدگرم افزایش می 2oمول از آن با برم، جرم فراوردة حاصل،  1o/در واکنش  -پ
اي هم کربن ن در هیدروکربن سیرشدة زنجیرههاي هیدروژبا شمار اتم  هاي هیدروژن در آن،تفاوت شمار اتم -ت

 .است 1oخود، برابر 
  »پ« و» ب«) 4  »ت« و» پ«) 3  »ب« و »الف« )2  »ت« و »الف«) 1

  درست است؟ ،چند مورد از مطالب زیر دربارة الکتروشیمی  - 234
 .تعامل میان شیمی و الکتریسیته است •
 .اساس عملکرد آن، مبتنی بر قانون بقاي انرژي است •
 .اندپردازد که با تبادل الکترون همراهه بررسی فرایندهایی میب •
 .پردازدهاي شیمیایی میشده در واکنشبه بررسی انرژي مبادله •

  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  یک) 1
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NH (g)3

NH (aq)3

  از مطالب زیر، درست است؟ چند مورد ،)پس از موازنۀ معادلۀ آنها( داده شدهکاهش   هاي اکسایش ـبا توجه به واکنش  -235
I) HNO (aq) S(s) SO (g) NO(g) H O(l)
II) aHNO (aq) P (s) H PO (aq) NO (g) H O(l)

 + → + +

 + → + +
3 2 2

3 4 3 4 2 2
   

• a  در واکنشII برابر مجموع ضرایب استوکیومتري مواد در واکنش ،I است. 
 .، عامل کاهنده استIIیافته و فسفر در واکنش ، اکسایشIگوگرد در واکنش  •
  .است IIبرابر تغییر آن در واکنش  I ،3تغییر عدد اکسایش نیتروژن در واکنش  •
 .مول الکترون مبادله شده است 2oکاهنده و اکسنده، هاي ، بین عاملIIدر واکنش  •
 .است Iها در واکنش برابر مجموع ضرایب استوکیومتري فراورده II ،3ها در واکنش مجموع ضرایب استوکیومتري فراورده •

  پنج) 4  چهار) 3  سه) 2  دو) 1
H)ست است؟چند مورد از مطالب زیر دربارة اتیل هپتانوات در  - 236 , C , O : g.mol )−=   =   = 11 12 16   

 .همپاراست  با پنتیل بوتانوات، •
 .تواند منشأ بوي انگور و سیب باشدمی •
 .، یکسان استPETگروه عاملی آن با گروه عاملی موجود در  •
27/درصد،  6oاز آبکافت یک مول از آن با بازدهی  •   .شودمربوط تشکیل میگرم الکل  6

 چهار) 4  سه )3  دو) 2  یک) 1

mL 2oدر ظرفی داراي  -237 o  3/آب مقطر، به مدت /با سرعت ثابت  HClدقیقه گاز  5 mL.s− 175o  در شرایطSTP  وارد
  .)نظر شوداز تغییر حجم محلول صرف(ۀ پایانی کدام است؟ آن در لحظ pHبا  42محلول در ثانیۀ  pHتفاوت . شودمی
1 (/3o     2 (/7o     
3 (/1 3     4 (/1 6     

ــنش   -238 ــر در واک SO:اگ (g) O (g) SO (g)+2 2 32 2É  ــتۀ ــرف دربس ــایش و   1o، در ظ ــرایط آزم ــري در ش   لیت
1/هاي گاز در ظرف واکنش برابر تعادل، مجموع مولحالِدر بـه   SO2و  O2هاي گاز، شـامل درصد مول 4oمول و  2

   ثابت تعادل کدام است؟  ۀ واکنش باشد،نسبت ضریب استوکیومتري در معادل
1 (/316 4     2 (/31 64     
3 (/81 2o     4 (/81 2o   

با توجه به  .گاز آمونیاك در فضاي بالاي محلول آمونیاك، در یک ظرف با پیستون متحرك وجود دارد  در شکل زیر،  - 239
  شده درست است؟واکنش تعادلی زیر، چند مورد از مطالب گفته

NH (aq) H O(l) NH (aq) OH (aq)+ −+ +3 2 4É   
  

   .یابدمحلول کاهش می pHبا افزایش دماي سامانه،  •
 .یابدبا افزایش فشار، غلظت یون آمونیوم در محلول افزایش می •
 .کندجا میافزودن یک باز به محلول، تعادل را به سمت چپ جابه •

OH]×اگر  • ]− −= 54 1o  ،باشدpH  1/محلول در دماي اتاق، برابر 3o است. 
    چهار) 4  سه) 3  دو) 2  یک) 1
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توان براي آبکاري یک قطعۀ یتشکیل شده  از الکترودهاي زیر ماز انرژي الکتریکی آزادشده از چند سلول گالوانی   -240
  ده کرد؟مسی با طلا استفا

/ /

/ /

a) E (Al Al) V , c) E (Zn Zn) V

b) E (Au Au) V , d) E (Cu Cu) V

+ +

+ +

 ° = −                 ° = −  

 ° = +              ° = +  

3 2

3 2
1 66 76

1 5 34
o

o o
   

    پنج) 4  چهار )3  سه) 2  دو) 1
  مبنایی براي واکنش کدام دو ترکیب زیر با یکدیگر باشد؟ تواندنمی شدن اسید و باز، واکنش خنثی  - 241

  اسیدهاي چرب با محلول غلیظ سدیم هیدروکسید) 2  اسید آلی با الکل براي تشکیل استر) 1
  هامحلول غلیظ هیدروکلریک اسید با رسوب درون لوله) 4  ربنات با محلول هیدروکلریک اسیدسدیم هیدروژن ک) 3

  اند؟ترتیب از راست به چپ داراي کدام رنگ، به(IV)و  (V)، (III)، (II)هاي وانادیم محلول نمک  -242
  زرد، آبی، سبز، بنفش) 2    بنفش، سبز، آبی، زرد) 1
  آبی، بنفش، سبززرد، ) 4    بنفش، سبز، زرد، آبی) 3

  است؟ درستناب، لمطکدام   - 243
 .گانه وجود داردهاي اتین و کربن مونوکسید، یک پیوند سهدر ساختار هر یک از مولکول) 1
 .اکسید و مولکول اوزون، نابرابر استهاي پیوندي در مولکول گوگرد تريشمار جفت الکترون) 2
 .دو برابر شمار آن در مولکول بنزآلدهید است اکسید، ربن ديهاي ناپیوندي در مولکول کشمار جفت الکترون) 3
هاي ناپیوندي روي مولکول کربونیل سولفید و مولکول هیدروژن سیانید، ساختار خطی دارند و شمار جفت الکترون) 4

  .هاي آنها برابر استاتم
  ؟درست است پذیر به حالت تعادل،چند مطلب زیر، دربارة هنگام رسیدن یک واکنش برگشت  -244

  .ماندها، ثابت میها و فراوردهدهندهغلظت واکنش •
 .رسدبرگشت به صفر می و هاي رفتسرعت واکنش •
 .شودبرگشت با هم برابر میو  هاي رفتسرعت واکنش •
 .شودها، باهم برابر میها و فراوردهدهندهغلظت واکنش •

    یک) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1
  ت یونش اسیدها درست است؟کدام مطلب دربارة ثاب  -245

 . نسبت غلظت تعادلی یون هیدرونیوم به غلظت تعادلی اسید یونیده نشده است) 1
  .ملاکی براي قدرت اسیدي محلول اسیدهاي ضعیف است) 2
  .به غلظت اولیۀ محلول اسید وابسته است) 3
 .از دماي محلول اسید استمستقل ) 4

 


